

# Все для людей



**6 июля свой день рождения отметил один из самых уютных уголков Верхневолжья — Оленинский район, по праву заслуживший звание территории, где в первую очередь думают о ее жителях**

В минувшие выходные жители Оленина отметили День района, совпавший со знаменательной датой — 115-летием поселка. Самому району исполнилось уже 84 года. История Оленина ведется с 1898 года — тогда городское собрание Ржева постановило построить здесь железнодорожную станцию и почтовое отделение. Сам поселок получил название в честь семьи Олениных, глава которой, оставший гусар Нарвского полка Григорий Оленин, был местным помещиком. Правда, сама история освоения оленинской земли начинается задолго до гусарского рода: на севере района до сих пор находят погребальные курганы древних славян, а название села Молодой Туд, прежде Спасское, впервые встречается в летописях XV века.

В наши дни Оленино считается одним из наиболее благоустроенных населенных пунктов тверского региона. Делиться успешным опытом и чувствовать тех, кто внес значительный вклад в развитие территории, принято в торжественной обстановке ежегодного Дня района. Нынешний праздник запомнится оленинцам особенно, ведь помимо традиционных мероприятий в поселке прошло

сразу несколько «премьер». Но обо всем по порядку: сначала, как обычно, состоялось торжественное открытие праздника, на котором жителей Оленина поздравили глава района Олег Дубов, зам-председателя Законодательного Собрания Тверской области Сергей Голубев, приветственное обращение губернатора Верхневолжья зачитала первый заместитель министра экономики Тверской области Ольга Павлова. По традиции заслуги выдающихся оленинцев были отмечены наградами. Так, Владимир Минин и Татьяна Гриб получили почетные грамоты губернатора за профессионализм и многолетний труд на благо Верхневолжья. Много благодарностей и теплых слов было сказано в адрес тех, кто неравнодушен к своему поселку. По словам главы района Олега Дубова, общая заинтересованность и сплоченность жителей позволили муниципалитету стать территорией стабильности и порядка — таким местом, где уютно и комфортно жить каждому человеку. Это не просто красивые слова — действительно, за последнее время в Оленине произошли качественные изменения. Район первым оборудовал все библиотеки, в том числе небольшие сельские книгохранилища, компьютерами. В сфере коммунального хозяйства прошло техническое перевооружение, улицы и придомовые территории приобрели ухоженный и обновленный вид.

— Сегодня Оленино отмечает знаменательную дату, —

подчеркнул Олег Дубов. — За 115 лет его существования мы проделали путь от маленькой станции до красивого, благоустроенного, современного и уютного поселка, и это общая заслуга всех оленинцев. В свою очередь, руководство района видит своей приоритетной задачей благополучие его жителей.

Оленинцы же стараются сделать поселок еще красивее. Тех, кто особенно преуспел в этом занятии, чествовали отдельно: в День района традиционно проходит на-

удивил оленинцев. В субботу в Оленине впервые открылась настоящая русская ярмарка, где все без исключения сельские поселения района представили свою продукцию. Возле каждой палатки девушки в народных костюмах встречали гостей хлебом-солью, предлагали угощения и поделки сельских умельцев. Кроме того, все желающие смогли попробовать разнообразные продукты, привезенные селянами, — выпечку, ягоды, грибы, мясную и молочную продукцию. Ярмарка

«Оленино». В День района состоялся матч, в успешном исходе которого фанаты сомневались до последнего. Календарь чемпионата Тверской области по футболу сложился так, что соперником оленинцев в День района стал ФК «Верхневолжье» — действующий серебряный призер и обладатель Кубка области. Команда с начала сезона и до приезда в Оленино выиграла все матчи, в том числе и у чемпиона — «Реал-Тверь», имела в своем активе победу над одним из соперников со счетом 10:1 и до очень спорного снятия шести очков с клуба уверенно лидировала в чемпионате.

Однако оленинцы остались верны 13-летней традиции побеждать в день рождения любимого района и разгромили чемпионов всухую — 2:0. Главную сенсацию прошедшего тура во многом обеспечили голкипер Андрей Григорьев, вышедший на поле, несмотря на травму, лидер и самый опытный игрок Валерий Громов, а два победных гола в первом тайме забили воспитанники оленинского футбола Игорь Андроненков и Евгений Михальков.

Конечно, праздничный день в Оленине не оставил равнодушными не только любителей спорта и конкурсов красоты. Занятие по душе нашли жители всех возрастов. Детей радовали машинки и багеты, мини-паровоз, лошадь и пони, а взрослых — выступления художественной самодеятельности, выставки ремесел, танцы, веселые состязания.

Продолжил праздник традиционный праздничный концерт, специальным гостем которого в этом году стал Андрей Разин с группой «Ласковый май». Ровно в полночь под песню «Белые розы» небо над Оленином озарил салют. По мнению местных жителей, это лучший фейерверк из всех, которые были когда-либо в районе.

Правда, торжественным залпом День района не закончился — вслед за салютом началась дискотека, на которой всю ночь веселилась оленинская молодежь.

**Елена ШЕРОВА**



**В субботу в Оленине впервые открылась настоящая русская ярмарка, где все без исключения сельские поселения района представили свою продукцию. Возле каждой палатки девушки в народных костюмах встречали гостей хлебом-солью.**

граждение победителей ежегодного конкурса «Оленино в цвету». Участники соревнования отмечают, что основной их целью было не столько завоевание призового места, сколько создание уютной атмосферы на улицах и во дворах.

По еще одной доброй традиции во время торжественной части Дня района прошло поздравление молодоженов, вступивших в брак в этот праздничный день. Парам, недавно ставшим родителями, глава района вручил свидетельства о рождении детей и памятные медали «Родившемуся в Тверской области».

День Оленинского района всегда славился торговлей и выставками, призванными удовлетворить вкусы самого взыскательного покупателя. Сохранив этот обычай, нынешний праздник приятно

поселений обещает стать еще одной приятной традицией праздника.

Жители и гости Оленина смогли насладиться выступлениями участниц ежегодного конкурса «Мисс Оленино». Соревнования представительниц прекрасного пола включали в себя обязательные для конкурсанток задания — блеснуть не только внешностью, но также умом и артистизмом. Победительницей стала Юлия Миронова, помимо всего прочего смело представившая на суд жюри пародию на Бориса Моисеева.

Конкурс красоты является одним из самых популярных мероприятий Дня Оленинского района наравне с концертом, салютом и футбольным матчем. К слову, самый лучший подарок к празднику местным болельщикам преподнес футбольный клуб

